



### Menu Eat It

https://piatti.menu

Piazza IV Luglio, 7, 98071 Capo D'Orlando, Sicilia Italia, CAPO D'ORLANDO, Italy +393892387055 - http://www.eatitfamily.com









Qui troverai il menu di Eat It in CAPO D'ORLANDO. Al momento ci sono 14 piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Vi piacciono i locali tranquilli, non vi piace aspettare, ma volete comunque il comfort e l'atmosfera? Questo è il posto ideale per voi. L'EAT IT offre cibo di prima qualità a prezzi convenienti. Venite a trovarci nella nostra accogliente e deliziosa hamburgeria. Abbiamo allestito uno spazioso e confortevole giardino esterno dove potrete gustare le nostre ricette. Il nostro locale climatizzato vi farà sentire sempre a vostro agio. Wi-Fi gratuito disponibile per tutti i nostri clienti. Venite a trovarci per un'esperienza culinaria unica.

# Menu Eat It



#### Pasta

**PASTA PRIMAVERA** 

### Panini

**HAMBURGER** 

# Antipasti & Insalate

**PATATINE FRITTE** 

#### Dolci

**DONUTS** 

### Ali Di Pollo

ALI

# Specialità Italiane

**ARANCINI** 

## Specialità Miste

**KEBAB** 

## Portate Principali

**INVOLTINI PRIMAVERA** 

**NUGGETS** 

**LASAGNE** 

#### Pollo

**ALI DI POLLO** 

**NUGGETS DI POLLO** 

**POLLO FRITTO** 

**ALI DI POLLO FRITTE** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



WRAP
PANINI
CARNE

PASTA
PESCARE

**POLLO** 

# Menu Eat It



# Eat It

Piazza IV Luglio, 7, 98071 Capo D'Orlando, Sicilia Italia, CAPO D'ORLANDO, Italy Orari di apertura:

Domenica 17:00-03:00 Lunedì 10:00-03:00 Martedì 10:00-03:00 Mercoledì 10:00-03:00 Giovedì 10:00-03:00 Venerdì 10:00-03:00 Sabato 10:00-03:00 **≥**gallery image

Fatto con <u>piatti.menu</u>